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ORE 11 

CONVOCAZIONI 
MARTEDÌ 8 MARZQ 

1 COMMISSHONE PERMANENTE 
(Affari costituzionali) 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 3067 e della proposta di legge n. 3157, 
concernenti: (t Delega al Governo per una nuova disciplina delle fun- 
zioni dirigenziali nelle Amministrazioni dello Stato, anche ad or- 
dinamento autonomo )). 

* * *  

XIII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Lavoro) 

ORE 15’30 

Svolgimento di interrogazioni: 
FERRARI MARTE: n. 5-03328; 
DI CORATO ed altri: n. 5-03663. 

Parere ai sensi dell’articolo 143, ultimo c o m a  del regolamento, 
sulla nomina dell’awocato Romolo Enea Cipolla a Presidente della 
Cassa marittima meridionale per gli infortuni sul lavoro e le ma- 
lattie della gente di mare. 
Relatore: Pisicchio. 

In sede referende. 

Seguito dell’esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 29 gennaio 1983, n. 17, re- 
cante misure per il contenimento del costo del lavoro e per favorire 
l’occupazione (3900). 
(Parere della I ,  della V, della VI  e della XII Commissione) - Re- 
latore: Salvatore. 
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CONVOCAZIONI 
MERCOLEDÌ 9 MARZO 

I COMMISSI’ONE PERMANENTE 
(Affari costituzionali) 

ORE 9.30 

In sede legislativa. 

Discussione delle proposte di legge: 

ZANONJX Perequazione fra trattamenti di reversibilità (1416). 
(Parere della IV, della V e della XIII Commissione); 

RUBINACCI ed altri: Modifiche delle norme in materia di concessione 
della pensione di riversibilith in favore della vedova del pensionato 
(1 6 12). 
(Parere della V e della VI Commissione); 

SERVADEI e FERRARI MARTE: Modifica all’articolo 81 del decreto del 
Presidente della Repubblica 29 dicembre 1973, n. 1092, concernente 
norme s u l  trattamento di quiescenza di dipendenti civili e militari 
dello Stato (1912). 
(Parere della V e della VII Commissione); 

GIANNI ed altri: Modifica dell’articolo 81 del decreto del Presidente 
della Repubblica 29 dicembre 1973, n. 1092, concernente le condi- 
zioni per la titolaritiì del diritto alla pensione di riversibilità per i 
coniugi di pensionati statali (2355). 
(Parere della V e della XIII Commissione); 

FIORI PUBLIO: Nuove norme per la parificazione dei trattamenti 
di riversibilità in caso di matrimoni contratti successivamente al 
pensionamento (3027). 
(Parere della V e della XIII Commissione); 

ed altri: Modifica dell’articolo 81 del testo unico delle norme 
sul trattamento di quiescenza dei dipendenti civili e militari dello 
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Stato, approvato con decreto del Presidente della Repubblica 29 di- 
cembre 1973, n. 1092 (3059). 
(Parere della ZV e della V Commissione). 
Relatore: Ciannamea. 

In sede referente. 

Seguito dell’esame del disegno d i  legge: 

Norme per la disciplina dell’elettorato attivo, la tenuta e la revi- 
sione dell’anagrafe elettorale (2652). 
(Parere della ZZ, della ZZZ, della ZV, della V e della VI Commis- 
sione) - Relatore: Bressani. 

Esame delle proposte di  legge: 

CWRINA FERONI ed altri: Istituzione del Servizio cartografico na- 
zionale e dell’lstituto geografico nazionale (2225). 
(Parere della V, della VZ, della VIZ, della VZZZ, della ZX e della X 
Commissione) ; 

STEGAGNINI e TASSONE: Istituzione del servizio cartografico nazionale 
e nuove norme concernenti l’Istituto geografico militare (2350). 
(Parere della V, della VI, della VZZ, della VZZZ, della ZX e della X 
Commissione) ; 

BISAGNO ed altri: Coordinamento delle attivia cartografiche nazionali 
e potenziamento dell’lstituto geografico militare (2879). 
(Parere della V, della VI, della VZZ, della VZZZ, della ZX, della X, 
della X I  e della XZI Commissione); 

SPINI: Norme per il coordinamento delle attivita cartografkhe e di 
informazione territoriale (3849). 
Relatore: Pezzati. 

Seguito dell’esame del disegno e della proposta di  legge: 

Norme sulla Raccolta f ic ia le  degli atti normativi della Repubblica 
italiana e sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana (Appro- 
vato dal Senato) (3329). 
(Parere della ZV Commissione). 

FIANDROTTI: Norme per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del 
testo integrale dei decreti-legge convertiti, con modificazioni, dalle 
Camere (3732). 
(Parere della N Commissione). 
Relatore: Gitti. 

Esame della proposta di legge: 

CIANNAMEA: Norme per l’ordinamento autonomo delle aziende auto 
nome dello Stato (3754). 
(Parere della ZZ, della V, della VZ e della XZZI Commissione) - R e  
latore: Bressani. 
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Esame delle proposte di legge: 

VERNOLA: Collocamento a riposo anticipato a favore dei lavoratori 
ciechi dipendenti pubblici (870). 
(Parere della Z Z  e della V Commissiorze) - Relatore: Ciannamea; 

CIA”AM.EA: Ammissione dei ciechi ai concorsi per la carriera diret- 
tiva della pubblica amministrazione e degli enti pubblici (556); 

LEITIERI: Norme per l’ammissione dei ciechi ai concorsi per la car- 
riera direttiva della pubblica amministrazione e degli enti pub- 
blici (3470). 
(Parere della ZZ e della XZZZ Commissione) - Relatore: Cian- 
namea; 

ORSINI ed altri: Modificazione della tabella allegata al testo unico 
delle norme per la elezione della Camera dei deputati, approvato 
con decreto del Presidente della Repubblica 30 marzo 1957, n. 361 
(2579). 
Relatore: Ciannamea; 

CALDERISI ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 18 novem- 
bre 1981, n. 659, recante modifiche alla legge 2 maggio 1974, n. 195, 
sul contributo dello Stato al finanziamento dei partiti politici. Istitu- 
zione del modello per la redazione dei bilanci finanziari consuntivi 
dei partiti politici (3658). 
Relatore: Gitti; 

MELLINI ed altri: Istituzione di una Commissione parlamentare di in- 
chiesta sulle spese dei gruppi e partiti politici, sui mezzi con i quali 
essi vi fanno fronte, sulla consistenza finanziaria e patrimoniale dei 
partiti stessi (2714). 
(Parere della ZV Commissione) - Relatore: Gitti. 

Esame delle proposte di  legge costituzionale: 

PANNJZLLA ed altri: Modificazione all’istituto dell’immunith parlamen- 
tare previsto dall’articolo 68 della Costituzione (106); 

BOZZI ed altri: Modificazioni all’istituto dell’immunità parlamentare 
previsto dall’articolo 68 della Costituzione (286); 

ALMIRANTE ed altri: Modifica del secondo comma dell’articolo 68 
e dell’articolo 96 della Costituzione e modifica degli articoli 12, 
13, 14 e 15 della legge costituzionale 11 marzo 1953, n. 1 (379); 

SPAGNOLI ed altri: Modifica dell’articolo 68 della Costituzione (3203). 
(Parere della ZV Commissione) - Relatore: Bozzi. 

Esame della proposta di legge costituzionale: 

DUJANY: Norme costituzionali a favore delle popolazioni di lingua 
tedesca della Valle d’Aosta (3301). 
(Parere della Z Z  e della VZZZ Commissione) - Relatore: Bressani. 
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In sede consultiva. 

Parere sui disegni di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 29 gennaio 1983, n. 17, re- 
cante misure per il contenimento del costo del lavoro e per favo 
rire l’occupazione (3900). 
(Parere alla XZZI Coinnzissione) - Relatore: Ciannamea. 

Semplificazione e snellimento delle procedure in materia di sti- 
pendi, pensioni ed altri assegni; riorganizzazione delle Direzioni p r o  
vinciali del tesoro e istituzione della Direzione generale dei servizi 
periferici del resoro; adeguamento degli organici della Ragioneria 
generale dello Stato e del personale amministrativo della Corte dei 
conti (Approvato dal Senato) (3539). 
(Parere alla VZ Commissione) - Relatore: Ciannamea. 

Parere sul disegno e sulla proposta di legge: 

Istituzione del permesso premio per i detenuti, introduzione di san- 
zioni disciplinari aggravate e modifiche dell’articolo 90 della legge 26 
luglio 1975, n. 354 (Approvato dal Senato) (3603); 

GALLI MARIA LUISA: Norme per la concessione di permessi a dete 
nuti ed internati (2145). 
(Parere alla ZV Commissione) - Relatore: Gitti. 

Parere sulla proposta di legge: 

LA LOCCIA ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 5 agosto 
1978, n. 468, concernente norme di contabilitiì generale dello Stato in 
materia di bilancio (3512). 
(Parere alla V Commissione) - Relatore: Ciannamea. 

Parere sul disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 31 gennaio 1983, n. 19, re- 
cante norme sul regime autorizzato per gli investimenti compor- 
tanti aumento delle capacità produttive delle imprese siderurgiche 
e disposizioni integrative e modificative dell’articolo 20 della legge 
17 febbraio 1982, n. 46 (Approvato dal Senato) (3948). 
Relatore: Vincenzi. 

ORE 17,30 

Comitato ristretto. 

Esame del disegno di legge n. 3370 e delle proposte di legge abbi- 
nate M. 1995, 2673, 2715, 3273, 3453, 3468 e 3519 concernenti (( Pe- 
requazione dei trattamenti pensionistici in atto dei pubblici dipen- 
denti n. 

* * *  
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XII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 9,30 

Ufficio di Presidenza integrato dai rappresentanti dei gruppi. 

ORE 10 

In sede legislativa. 

Discussione del disegno di legge: 

Norme sul funzionamento dell’Istituto nazionale per i.1 commercio 
estero (ICE) (3781). 
(Parere della I, della ZII, della V e della VI Commissione) - Re- 
latore: Laforgia. 

In sede referente. 

Esame del disegno di legge: 

Conversione in legge del decreto-legge 31 gennaio 1983, n. 19, recan- 
te norme sul regime autorizzator,io per gli investimenti comportanti 
aumento delle capacith produttive delle imprese siderurgiche e dispo- 
sizioni integrative e modificative dell’articolo 20 della legge 17 feb- 
braio 1982, n. 46 (Approvato dal Senato) (3948). 
(Parere della I, della V e della VI Commissione) - Relatore: Merloni. 

Esame del disegno di legge: 

Misure a salvaguardia dei livelli di occupazione (3739). 
(Parere della I, della V ,  della VI e della X I I I  Commissione) - Re- 
latore: Cappelli. 

* * *  

XPV COMMISSIONE PERMANENTE 
(Igiene e sanitiì pubblica) 

ORE 14,30 

Comitato ristretto. 

Esame delle proposte di legge M. 4, 3373 e 3613 concernenti norme 
sulla vivisezione. 

* t t  
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COMMISSIQNE PARLAMENTARE 
PEIt L’INDIRIZZO GENERALE 
E LA VIGILANZA DEI SERVIZI 

RADIOTELEVISIVI 

ORE 12 

Sottocommissione per gli indirizzi generali alla M I .  
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CONVOCAZIONI 
GIOVEDÌ 10 MARZQ 

COMMISSIONI RIUNITE 
(111 Mari esteri e XIII Lavoro) 

(Aula Commissione lavoro) 

ORE 9 

Comitato ristretto. 

Esame dei progetti di legge nn. 1428, 1227, 2938: N Tutela dei lavo- 
ratori italiani all’estero )). 

* * *  

XII COMMISSIONE PERMANENTE 
(Industria) 

ORE 9,30 

In sede legislativa. 

Seguito della discussione della proposta di legge: 
Senatori MFLANDRI ed altri: Tutela della ceramica artistica (Appro- 
vata dalla X Commissione permanente del Senato) (3442). 
(Parere della I ,  della N e della V Commissione) - Relatore: Manca. 

Discussione della proposta di legge: 
Senatori BRUCCER ed altri: Salvaguardia della competenza delle pro- 
vince autonome di Trento e Bolzano in materia di contenimento dei 
consumi energetici e di sviluppo delle fonti rinnovabili di energia 
(Approvata dalla X Commissione del Senato) (3625). 
(Parere della I e deZla V Commissione) - Relatore: Dujany. 
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In sede referente. 

Seguito dell’esame della proposta di legge: 
SANESE ed altri: Modifiche ed integrazioni alla legge 21 mano 1958, 
n. 253, concernente la disciplina della professione di mediatore (876). 
(Parere della I ,  della IV, della VIZI, della X I  e della X I I I  Commis- 
sione) - Relatore: Tesini Aristide. 

Esame della proposta di legge: 
Senatori DE’ COCCI ed altri: Istituzione e funzionamento dell’albo dei 
mediatori di assicurazione (Approvata dalla X Commissione perma- 
nente del Senato) (3241). 
(Parere della I ,  della 111, della IV, della V e della VI Commissione) 
- Relatore: Tocco. 

* * *  

COMMISSIONE PARLAMENTARE 
per la ristrutturazione e riconversione industriale 
e per i programmi delle partecipazioni statali 
(Aula Commissione - Palazzo di via del Seminario, 76) 

ORE 9,30 

Esame dei programmi pluriennali di intervento dell’IRI (ex articolo 
12, primo c o m a ,  della legge 12 agosto 1977, n. 675). 

Stampa effettuata negli Stabilimenti 
Tipografici Carlo Colombo S. p .  A. 
in Roma, Via Uffici del Vicario, 15 
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